

一户换锁招来烦人小广告

“牛皮癣”莫扰邻!



五星路一小区居民门上的小广告

信阳消息(记者 杨长喜)门上开锁、换锁芯的广告贴成排是许多市民都面临的烦心事,这些广告是怎么来的呢?近日,家里刚装修完毕的刘先生发现,他可能也是给邻居带来烦心事的人之一,因为他家刚换的锁,整个单元的门上都贴上了换锁芯的小广告。

近日,市民刘先生在五星路

一小区购买的一套新房终于装修完毕。由于对防盗门的门锁不是很满意,刘先生就去一家店里挑选了锁具,留了联系方式并约了大致的安装时间。按照约定时间,工人比刘先生提前到了刘先生的家门口。刘先生在上楼时发现,单元楼里好像有点不一样,稍微留意就发现,单元内有一户很干净的门上多了一个广告,而这个广

告上的电话正是他购买锁具那家店的电话。“说不定我家门上也多了这个广告。”刘先生心里有些犯嘀咕。到了门前,刘先生发现,自己的门上果然多了这个广告。刘先生当时忍不住就批评了换锁工人,因为他家还没住进去,门上面已经有了七八张广告,除了一张保洁的,其他的都是开锁、换锁芯的。刘先生发现,隔壁单元也被贴上了这种广告,除了少数住户,几乎每个门上都有10张左右的小广告。

刘先生所在小区并不是唯一遭遇小广告的小区。在2014年本报开展的进社区活动中,不少社区的居民都被门上的开锁、换锁芯广告所困扰,有的小广告虽然不在门上,但在楼梯的水泥阶梯上,清理起来非常麻烦。

这些小广告该谁管理呢?记者咨询了信阳城管执法支队浉河大队的相关负责人。该负责人告诉记者,这种小广告应属办事处或者物业管理。

“本来发广告是为了便民的,毕竟谁都难免会有忘记带钥匙的时候,但那些人挨家挨户张贴就很烦人了。其实,他们只要在每个小区的楼下张贴一份也就够了。”刘先生说道。

当街大便旁若无人 过路人纷纷谴责

信阳消息(记者 张勇)昨日早上7时30分左右,记者途经市区礼节路新华书店附近时,发现一名市民正蹲在路边大便。

这名行为不端的市民是大约50岁左右的男性,他拉完大便后慢悠悠地站起来系上皮带,旁若无人地走了。记者发现,他不像是个精神不正常的人。

当时,正值学生上学高峰,很多家长和学生都目睹了这丑陋的一幕。“咋能在大街上当着行人的面大便呢?神经病吧!”一名家长嘀咕着。“要大便上厕所呀,在繁华的大街上大便,真缺德!”另一名家长附和着。

“当街大便,不仅影响市容市貌,而且对小学生的行为习惯带来负面影响。”学生家长张女士气愤地说。

“目前,确有少数市民素质低下,不顾公共道德在市区公共场所随地大小便。这种破坏公序良俗的不文明行为,理当受到广大市民的谴责。”市民李先生对记者说。

二月二搬家忙

保洁员成“香饽饽”

信阳消息(见习记者 孙银鸽)“您看8点有时间吗?我们过去做保洁。”3月18日一早,记者来到位于五星路的一家中介公司,天空下着蒙蒙细雨,但这里的保洁员已经穿好工作服准备出发了。记者了解到,农历二月二,民间除了有“龙抬头”剃头习俗,乔迁之喜的人也不在少数,我市一些中介公司的保洁生意也随之红火起来。

“这两天准备搬家的人多,很多人上班自己没时间打扫,工具也没我们的全,清理不干净,我们就比平常忙了很多,基本上每天都有活儿干。”做保洁工作有两年的王大姐对记者说。记者一看保洁桶里的装备,果真齐全专业:专用洗涤剂、擦外墙玻璃的吸盘、各种功效不同的刷子、抹布。“装修之后,地板是最难清理的,油漆、腻子粉需要拿铲子一点点铲,特别是砖块之间的黑胶,没点技术还真不好弄。”王大姐说道。

记者还看见她们电瓶车车篓里有泡面、火腿肠,王大姐解释:“我们做保洁都是一早过去,中午随便吃一顿,尽量不留活到第二天。省点时间把活做细点,这样顾客满意,口碑也就一点点传出来了。”

据了解,很多保洁人员都是全职家庭妇女,趁着白天孩子在学校的时间,三两个一结伴,通过中介公司介绍点零星碎活儿干。“原来我们几个没事就在屋里打麻将,闲着也没意思,现在出来挣点钱补贴家用。干点活、聊聊天,也挺开心的。”说着,几名保洁员骑上车出发了,开始了她们一天的工作。

据中介公司的负责人介绍,3月21日就是二月二、龙抬头的日子,按照民间“二月二搬家,好运一打”的说法,当天乔迁新居会摆脱晦气,迎来好运,很多讲究的市民年前装好房子,等到二月二当天再搬新居。而不搬家的人,也要掀床晾铺,接纳“龙气”,祈求一年免遭灾祸,平平安安。

“由于市民二月二扎堆搬新家,需要提前彻底打扫卫生,最近一段时间保洁员很紧俏,需要提前预约。”该负责人说道。

东风风行
信阳伟业汽车销售服务有限公司
中国好SUV
欢乐暖初春
礼重情更浓
迎春回馈 景逸感恩促销会
活动时间3月20号
地址: 312国道与京港澳高速交叉口东100米
(欧亚汽车城内)
销售热线: 4006262119